

AVGUST	Nikodem, Jezusov učenec	
31 PONEDELJEK		
SEPTEMBER	Kronanje Brezjanske Matere Božje, paznik	19.00 + Frančiška in Franc Mekina, obl.
1 TOREK		
SEPTEMBER	Marjeta, mučenka	7.30 + Jože Kočever, obl.
2 SREDA		
SEPTEMBER	Gregor Veliki, papež in cerkveni učitelj	
3 ČETRTEK		
SEPTEMBER	Mojzes, prerok	19.00 + iz družine Nagode 19.00 + Bogdan Urbar
4 PETEK		
SEPTEMBER	Mati Terezija, redovna ustanoviteljica	
5 SOBOTA		
SEPTEMBER	23. NEDELJA MED LETOM angelska	10.00 - za žive in pokojne farane
6 NEDELJA		
SEPTEMBER	Regina, mučenka	
7 PONEDELJEK		
SEPTEMBER	MARIJINO ROJSTVO, praznik	19.30 + Drago Zupančič, obl.
8 TOREK		
SEPTEMBER	Peter Klaver, misijonar	7.30 + Jožefa Matičič
9 SREDA		
SEPTEMBER	Nikolaj Tolentinski, spokornik	
10 ČETRTEK		
SEPTEMBER	Prot in Hijacint, mučenca	19.00 + Vinko in Anton Šemrov
11 PETEK		
SEPTEMBER	Marijino Ime	
12 SOBOTA		
SEPTEMBER	24. NEDELJA MED LETOM	10.00 + Ivan Šivec, obl.
13 NEDELJA		

Dogodki

- VPIS K VEROUKU (1.9.)
dopolodne: od 10. do 12. ure
popoldne: od 16. do 18. ure;

- ZAČETEK VEROUČNEGA IN PASTORALNEGA LETA, nedelja, 6.9., ob 10. uri;

- MARIJINO ROJSTVO (8.9.)
praznična sveta maša ob 19.30;

URNIK SVETIH MAŠ
torek, petek: 18h(19h)
sreda: 7.30
nedelja: 10h

MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM
Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

ŽUPNJSKA PISARNA
Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

KRŠČEVANJE
Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.
Priprava: po dogovoru

POROKE
Zaročenci naj se prijavijo vsaj dva mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. **V domači župniji, redno prisostvuje poroki domači župnik.**

POGREBI
Uredite z mrliškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu.
Hvala, ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev!



Naš Rakek

Oznanila župnije Rakek

Letnik XXVII., številka 6, 17.8. 2020, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk. m: 051 / 388-065;
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

TRDNA VERA DOSEŽE TUDI MILOST



Ob pripravi na novo začetku veroučno leto, vas kateheti lepo pozdravljamo. Tudi letos bomo skupaj odkrivali lepoto vere in krščanskega življenja, s tem pa poglobili svoj osebni odnos do Boga.

Za vzgojo naših mladih, je potrebno sodelovanje družine, šole in Cerkve. Idealno bi bilo, da bi se vzgoja teh treh ustanov med seboj dopolnjevala in potrjevala, a žal še ni v polnosti tako. Prvi nenadomestljivi vzgojitelji vaših otrok ste vi, dragi starši. Vam je zaupana naloga, da ste svojim otrokom prve priče vere. Zato z besedo in zgledom govorite otrokom o Bogu, Cerkvi in zakramentih, ker verske vzgoje ni brez osebnega odnosa s Kristusom, ki je naše edino upanje.

Sestavni del verske vzgoje pa sta tudi posredovanje verskega znanja in uvajanje v življenje po veri, za kar vam bomo tudi v letošnjem letu v pomoč duhovnik, kateheti, in celotno verno občestvo naše župnije.

V preteklem letu, se je hitro in nepričakovano spremenilo, predvsem v našem mišljenju, kaj pomeni biti doma in se izogibati druženju. Človeka običajno »zapreš«, da ga pripraviš na nove čase. Tako »zapre« država fante v kasarno, ko hoče iz njih napraviti vojake. Tako »zapremo« otroke v šolo, da jim posredujemo znanje, ki ga bodo potrebovali za svoje poklice. Najprej jih moramo naučiti brati in pisati. Ne le brati, temveč tudi razumevati, kar je napisano in razmišljati, ter ne samo zapisovati črke, temveč tudi misli, ki iz prvega izhajajo. Če razmišljamo tako, potem nas ta »zapor«, ki mu pravimo karentena, pripravlja na nove čase, ko se ne bomo mogli več brez omejitev družiti, ko bo manj služb in zato manj blagostanja, ko bodo meje spet bolj priprte in bodo potovanja v druge dežele postale avanture polne nepredvidenih obratov. Vsi vam pravijo, da »nič ne bo več tako kot je bilo«. Kljub temu pa bo tudi ta prihodnost vaš svet in vaš čas in ne dvomim, da boste znali v njej polno živeti.

V vsakem času in svetu pa je človek Božji otrok, Božja stvar, za katero je bil On pripravljen v svojem Sinu, našem Gospodu Jezusu Kristusu umreti in po njegovem vstajenju sporoča, da ima za nas pripravljeno nepredstavljivo lepe stvari. Ni važno kaj se s svetom dogaja, vedno je mogoče živeti osebni odnos z Bogom, hoditi za Njim in z Njim skozi življenje in vedno se najde način, da smo skupaj z vsemi tistimi, ki svoj poklic hočejo živeti. Za novi čas se bo potrebno naučiti nove veščine, nov način odnosov, nov način izražanja vere.

Vera pa je prav tako nevidna kakor je virus. Prepoznamo jo po njenih učinkih. In naša vera mora postati mogočna kakor virus, ki povzroča take spremembe v svetu. In v tej smeri, v globino in odgovornost pelje naša kateheza, tako na osebnem, kakor tudi skupnostnem delovanju. To je veljalo za preteklost, velja za sedanjost, in bo veljalo tudi v prihodnosti. Kako bo? Ne vem! A za nove čase se bo potrebno pripravljati!



SVETNIK MESECA

26. avgust
IVANA ELIZABETA BICHER DES AGES

Rodila se je 5. julija 1773 na gradu Les Ages. Imela je tri brate, vzgojena je bila pobožno, vendar v svojem otroštvu ni kazala nič takega, kar bi vzbujalo pozornost. Ko ji je bilo deset let, so jo starši poslali v samostansko šolo v mesto Poitiers. Njena duša se je izčistila in poglobila med viharjem francoske revolucije, ki je divjala tudi zoper Cerkev in njej zveste duhovnike. Eden takih je bil svetniški župnik Andre Fournet. Udeležila se je maše, ki jo je ta duhovnik daroval naskrivaj, in pri njem opravila spoved. Ta duhovnik je odkril, da je Bog Elizabeti dal izredne sposobnosti. Pritegnil jo je kot svojo pomočnico pri ustanovitvi nove redovne družbe, ki naj bi se posvečala poučevanju revnih otrok in skrbi za bolnike. Zamisel se je v nekaj letih uresničila in leta 1806 je zaživela redovna družba, ki si je privzela ime Hčere svetega križa ali Sestre svetega Andreja. Predstojnica novoustanovljene redovne skupnosti je postala sestra Elizabeta. Leta 1820 so matično hišo iz okolice Pariza preselili v Le Puy. Spokorno je živela samostansko življenje do smrti 26. avgusta 1838.

CERKEV ČISTIJO:

- **sobota, 22.8. ob 8. uri:**

Pod na Killovec in Pot v Dele

- **sobota, 29.8. ob 8. uri:**

Škocijanska pot

- **sobota, 5.9. ob 8. uri:**

Pod Srnjakom

- **sobota, 12.9. ob 8. uri:**

Vodovodna pot

Želim vam, da bi v tem času doma in v župniji, prispevali svojo dobro voljo in pripravljenost pomagati, svojo potrpežljivost in razumevanje, svojo pridnost in vestnost. Predvsem je zdaj čas, ko se učimo vztrajnosti, kajti te epidemije ne bomo premagali drugače kakor s spoštljivim in razumevajočim spoštovanjem ukrepov, ki jih za nas pripravlja vlada. Vsako upornost in trmo, vsaka »najstniška drža« bo imela za posledico daljše ukrepe in bolj stroge omejitve. To velja tudi na področju vere in življenja iz nje.

Navkljub vsemu, se naše krščansko življenje ne ustavlja, ampak ravno nasprotno. Postaja bolj dejavno.

Vabim vas, da prispevate doma tudi pripravljenost, da bi skupaj več molili. Tu se vse začne in konča, pri skupni družinski molitve. Zdaj, ko smo več doma, ni več izgovorov, ostane samo vera in pogum, da se pokaže kaj nosimo v svojih srcih.

Bodite dobro, zdravi in ohranite svojo vero, vi in vaši domači!

župnik Gregor

DOGODKI PRED NAMI

VPIS V NOVO VEROUČNO LETO (1.9.)

Veroučno leto se bo tako kot običajno začelo z vpisom, ko boste starši kupili tudi nove veroučne zvezke. Otroke vpisujejo samo starši! Vpis je obvezen za vse veroučence vseh razredov! Vpis je možen s podpisanim spričevalom preteklega leta in s plačanim prispevkom za kurjavo in vzdrževanje, ki znaša 30 EUR na otroka, ter za delavni zvezek, učbenik in liturgični zvezek, 20 EUR.

Vpis v veroučno šolo bo potekal, v torek 1.9., od 10. do 12. ure in od 16. do 18. ure, v dvorani župnišča.

Začetek veroučnega leta bo 6.9. s sveto mašo ob 10. uri, ko bomo prosili Božjega blagoslova, zato se svete maše udeležijo vsi veroukarji z družinami.

VEROUČNI URNIK 2020/2021

1. RAZRED	ponedeljek ob 17. uri
2. RAZRED	ponedeljek ob 17. uri
3. RAZRED	torek ob 16. 30
4. RAZRED	ponedeljek ob 17. uri
5. RAZRED	torek ob 16.30
6. RAZRED	torek ob 15. 30
7. RAZRED	torek ob 15.30
8. RAZRED	ponedeljek ob 16. uri
birmanci	uvodno srečanje, petek 11.9., ob 19.30

MARIJINO ROJSTVO - MALI ŠMAREN (8.9.)

Praznik zemeljskega rojstva obhaja Cerkev samo pri treh osebah: pri Jezusu, Mariji in Janezu Krstniku, ker je bilo rojstvo teh treh oseb res sveto, piše Anton Strle v Letu svetnikov in to obrazloži: »Jezusovo rojstvo je bilo sveto zaradi združenja božje narave s človeško naravo v eni osebi, obenem zaradi deviškega spočetja v moči Svetega Duha; Marijino zaradi njenega brezmadežnega spočetja, Krstnikovo zaradi tega, ker je bil izvirnega greha očiščen še pred rojstvom.« Slovenski imeni za praznika Marijinega vnebovzvetja sta veliki, in mali šmaren za praznik Marijinega rojstva. Med tema dvema praznikoma, še danes naše verno ljudstvo rado hodi na božja pota v Marijina svetišča. Drugo ljudsko ime za ta praznika, je velika in mala maša, zato tednom med njima pravimo tudi medmašni čas.

GODOVI IN SVETE MAŠE

AVGUST 17 PONEDELJEK	Evzebij, papež	
AVGUST 18 TOREK	Helena, cesarica	19.00 + Pavle Molek, obl.
AVGUST 19 SREDA	Janez Eudes, duhovnik	7.30 + Davorin Matičič
AVGUST 20 ČETRTEK	Bernard, opat in cerkveni učitelj	
AVGUST 21 PETEK	Pij X., papež	19.00 + Janez Šlajnar, ml.
AVGUST 22 SOBOTA	Devica Marija Kraljica	
AVGUST 23 NEDELJA	21. NEDELJA MED LETOM	10.00 - za žive in pokojne farane
AVGUST 24 PONEDELJEK	Jernej, apostol	
AVGUST 25 TOREK	Ludvik IX., Francoski kralj	19.00 + starši Hribar in Vera Jereb
AVGUST 26 SREDA	Zeferin, papež	7.30 - na čast Jezusovemu in Marijinemu Srcu
AVGUST 27 ČETRTEK	Monika, mati sv. Avgušтина	
AVGUST 28 PETEK	Avgustin, škof in cerkveni učitelj	19.00 - po namenu
AVGUST 29 SOBOTA	Mučeništvo Janeza Krstnika	
AVGUST 30 NEDELJA	22. NEDELJA MED LETOM	10.00 + Matičičevi (Na vasi 19)



MISEL ZA ŽIVLJENJE

Vsak se je rodil s sposobnostmi, ki so mu potrebne, da izpolni svojo nalogo.

Čim bolj jo bo izpolnil, tem bolj bo opravičil svoje poslanstvo, tem večji in svetlejši bo nekoč v Božjih očeh.

(sv. Maksimilijan Kolbe)

BRALCI BOŽJE BESEDE

21. NEDELJA MED LETOM (23.8.)

SARA TOPIČ,
MATEJ KRANJEC

22. NEDELJA MED LETOM (30.8.)

MONIKA JAMBROŠIČ,
SIMONA ŠTRUKELJ

23. NEDELJA MED LETOM (6.9.)

VESNA HRIBERNIK,
MARJETA HRIBERNIK

MARIJINO ROJSTVO (8.9.)

ANDREJA JELINČIČ

24. NEDELJA MED LETOM (13.9.)

BREDA HRIBERNIK,
URŠKA ZALOKAR